Ceknusa “Ustox” — CMb
KOJEJIHO MATEMATUYECKO CbCTE3AHUME - 15.12.2013 r.
10 xaac

Bpemeto 3a pemiaBane e 120 MUHYTH.

Pernament: Besika 3amaga ot 1 1o 9 mma camo enuH BepeH OoTroBop. “Jlpyr oTroBop ” ce mprema 3a pereHne caMo mpu
oTOeIsI3aH BepeH pe3yaTar. 3agagnte ot | 10 3 ce oneHsaBaT ¢ o 3 TOYKH, 3aa4nTe oT 4 0 6 ce OIEHSBAT C TI0 5 TOYKH,
3amaunte oT 7 10 9 ce omeHsBart ¢ mo 7 Touku. 3amada 10 ce pemraBa moapoOHO U ce OlleHsBa ¢ 15 ToUkm.
OpranusaTopure Bu nokenasat ycnex?

3an 1. I'padukara Ha KOs PYHKITHS MUHaBA Tipe3 Toukata (0;4)?

a) y=x"+2x 6)y=(x+4)2 B)yz(x—2)2 r)y=x"—4
3apg 2. CtpanuTe Ha TPUBI'BIHUK UMAT IBJKUHA 5 cM, 12 cM u 13 cM. Konko oT cnenHuTe TBBpAEHUS ca BEpHU?
(1) TpUBI'BIHUKET € TIPABOBI'BICH. (2) Jlumero Ha TpubrbIHEKA € 30 cM°.
(3) PagnycwT Ha BiMcaHaTa OKPBHKHOCT € 2 CM. (4) Enna oT BHCOYMHUTE My MMa JBJDKUHA 6 CM.

a)4 0)3 B) 2 r) 1

3an 3. CroifHOCTTA Ha U3pa3a (1 — cos>a+sin” a): (1 —cos’ a) e:

a) 2sin’ a 6) t1g°a B) 0 I) IpyT OTrOBOP

3an 4. Koko 1enu 4mcna yJIoBIeTBOPSBAT HEPABEHCTBOTO 7x° + 6x+1<0
a) 6e30poit MHOTO 0)0 B) 1 T') IpyT OTTOBOP

3an 5. beapoto Ha paBHOOEApPEH TPUBI'BIHUK € 10 cM, a BUCounHaTa KbM OCHOBaTa My € 8 cM. PanuycsT Ha
OTHCaHaTa OKOJIO TPHBI'BITHIKA OKPHKHOCT B CAHTUMETPH €:
a)6 6)9 B) 7 T') APYyT OTTOBOP

3an 6. Jla ce onpesenar koeduuuentute p #0u g # 0 B ypaBHEeHHETO X~ + px + ¢ = 0 Taka, 4e KOPEHUTE My Jia
ObIar paBHU HA p U ¢ .
a) YCIOBHETO € HEM3IIBIHUMO 6) p=-1,¢9g=2 B) p=1,qg=-2 T') IpyT OTTOBOP

3an 7. B ypaBHeHueto 3p + (5 - l)x +x* =0 c p e o3HAYEH peaseH NMapaMeThp. AKO OTHOMIEHHETO Ha
KOPEHNTE Ha ypaBHEHHUETO € PaBHO HA 3, TO p € paBHO Ha!
a)0 0) 1 B) +3 T) IpYyT OTTOBOP

3an 8. B paBHoGenpenust tpubrbaHuk ABC ZACB =120°. Touka M nexxu Ha ocHoBaTa AB 1 AM:MB=1:2.
I'onemnnata Ha ZBMC e:

a) 60" 6) 30" B) 45° r) APYT OTFOBOP
2 2
3ax 9. Kopenure Ha ypaBHEHHETO zx Gl x2 X2 =1 ca:
xX=x+1 x" —x-2
a)—1u0 0)0mul B)Ou—4 T)IpyT OTTOBOP
x* 4+ mx—2
3an 10. 3a xou CTOMHOCTH Ha MapaMeThpa m HEpaBeHCTBaTa — 3 < a1 < 2 ca U3MBJIHEHU 32 BCAKA
X —x+

peanHa cToiiHOCT Ha x?



